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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تمشهمرحلة ـ  دهــمسنجش 
)15/12/1399(  

  )دهـم( علوم تجربي  

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

ي كرده كه 

  .ت

 محسـوب   

م جهـان ـ     
  .ست

 يـا اشـعار      

است » ستم

ـرم و حيـا      

ationgroup

كردن معنيحم 

پشيماني است: ت

ه حسن تعليـل

مجـاز از مـردم 
 تضمين شده اس

و سـياق متـون

هس«خفف فعل 

ـان بهتـر از شـ

13(  

استرحام را رح 3

ندامت) 4(گزينة 

  .ي دارند

ار شده است كه

:جهان) ن ـ ت 
شي از آية قرآن

ي را در سـبك و

مخ» م«) 2(زينة 

بـراي خوبـ» راي 

15/12/399تم شه

و  4هاي  گزينه

در گ. كردن است

  لئيمان ) 

يزيآم حس:  ديد

 چنين تيره و تا

 

نده و مطيع بود
اع دوم بخشمصر 

مضامين امروزي

 حالي كه در گز
  

بـر«ـه معنـاي   

2  

مرحلة ه(تجربي 

رست است، در گ

بيان كر: تقرير) 2

   و باره

5م حز) 4له غو

  ي

آهنگ را) 4(نة 

ناهكار من شب

 ي در موسيقي
 

كنايه از بن: ودن
)ي زِبر، بالا ـ ج

 اين معني كه م
  .ست

عول هستند در
» از عتاب تو« 

بـ» را«) 4(ينـة  

) 1(سي 

جش دهم؛ علوم ت

آمده و نادر  جمع
  .واستن است

2(در گزينة ) ت

سنان، بديل: ز

  .حيح است

بيغ) 3خاستم ) 2

  ها و كالبدها ه

جمال ميرصادقي

خشك، در گزين

ست و از دل گن

اصطلاحي) 2ب، 
 ز دستگاه شور

  ستم

حلقه به گوش بو
راع دوم به معني

گ ادبي است به
كاملاً پيداس) 4( 

مفع» ت«و » م«
شود اليه مي ضاف

حالي كه در گزي
  .ت

 فارس

سنج

يق به صورت ج
ست آن رحم خو

مفرد است(هنگام 

اند عبارتند ا شده

صح» مرفه«) ت

2اصرار ) 1: د از

سايه: جمع شَبح

ج: ل احمد، ديوار

زهد خ) 3(گزينة 

دليل گناه من اس

حجاب) 1راع اول 
از اي گوشه) 2ت 
نام پدر رس) 2ن 

ح) ند گل ـ الف 
 چهره و در مصر

قليد از آثار بزرگ
مطلب در گزينة

«، »ت« ترتيب 
مضا» ت«مير و 

اضافه است در ح
حرف اضافه است

    
 

 .رست است
معناي تعلي 3و  

ت و معناي درس
 .رست است

وقت، هن: اوان) 1
 .رست است

ه درست معنا ش
 .رست است

ت. صحيح است» 
 .رست است

ها عبارتند ت واژه
 .رست است
ج: ندان ـ اشباح
 .رست است

جلال آل: زده ب
 .رست است

آه سرد، در گ) 2
 .رست است

ناي آسمان به د

 .رست است
پرده در مصر) 1
راحت) 1: راح) 3
پيرزن) 1: زال) 4

 .رست است
رخسار مانن: سار

در مصراع اول 
 .رست است

تقل: پردازي قيضه
ن كردن و اين مط

 .رست است
به1و  3و  4ي 

اسه است نه ضم
 .رست است

ها تك ا ة گزينه
يست بنابراين ح

www.sanjeshse
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1( در گزينة
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در 3گزينه  
»صمغ«) ب

در 2گزينه  
شكل درست

در 2گزينه  
همانن: اشباه

در 2گزينه  
ارزيابي شتاب

در 1گزينه  
2(در گزينة 

در 4گزينه  
قوس و انحن

  .شود مي
در 2گزينه  .

1(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 1گزينه  .
گل رخس) پ
»روي«) ب

در 4گزينه  .1
مقصود از نق
گذشته بيان
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» كـه «و » 

رسـتگاري  
اشـاره  مي   

يـن اسـت   

 .ست

رجمه شده 

ationgroup

  

»اگر«ساز  وابسته
  .د

ي نيك موجب ر
ر چنـين مفهـو

اي) 2(هوم گزينة 

يا اشاره شده اس

تر تَتَسـاقَطُ يعني 

13(  

سفيد ←پيد 

حروف پيوند و 2
 جملة مركب شد

  .ن من است

ت و خلُق و خوي
بر) 1( در گزينة 

در حالي كه مفه

ت به دنيبسي ن

  د

جمله بعد يل ع

15/12/399تم شه

سپ) 3(ر گزينة 

2و  3هاي  گزينه
افزود و متوجه 

  »ردسر است

ل زار و غمگين

شود و سيرت مي
ت در حالي كه

رساند د رش مي

اعتماديبي بر) 3

گسترانْد مي ـ ت

 كه به عنوان فا

)1(

3  

مرحلة ه(تجربي 

اسب ـ د ←پ 

ر حالي كه در گز
»كه«توان  مي 

جز نغمه است د

  ها ي انسان

ه من نشانگر حا

مان و گرفتاري م
رنگري شده است

را از فرش به عر
.  

( كه در گزينة 

انگيخت مي )4    

جمله قبل است

(، زبان قرآن 

جش دهم؛ علوم ت

   گستاخ
  ، كارزار

اسپ) 2(گزينة 

ل شده است در
»هر چه«عد از 

هر چه كه ج/ ت 

يا عشق در برخي

در اوست، چهره

  .باشد مي» ت

  .ست

اهر موجب حرم
ي نگري و ظاهر

ت و اراده انسان ر
.دارد  مصون مي

ست در حالينيا

 .ست

گسترانْد مي ـد 

مفعول ج) ساختار

 عربي،

سنج

  فريب) 2ه 
گو و بذله) 2ك 

معركه،) 2شاني 

درخشان ـ در گ

كيلقل ساده تش
بع) 4( در گزينة 

ست بار دل است

دم تأثير سخن ي

 بردن تراود كه د

ه را تدبير نيست

ه قبل از وقوع اس

ست صورت و ظا
 پرهيز از سطحي

ن است كه همت
خطر و آسيبز 

يداري عمر و دني

اس» كان بالمكين

فرستاد )3 

  ر پي افتادند 
تفاوت س(هايي 

  د 

    
 

 .رست است
جعبه) 1حقه ) 1
چرك) 1شوخ ) 3
پيش) 1بهه ج) 4

 .رست است
←درفشان ) 1

 .رست است
 يك جملة مستق
 مركب است و

 غير از شراب اس
 .رست است
عد: رك دو بيت
 .رست است

از كوزه همان 
 .رست است

خود كرد«: رك
 .رست است

علاج واقعه: كر
 .رست است

ها اين اس  گزينه
براين دعوت به

  
 .رست است

هاي ديگر اين ه
همت انسان را از

 .رست است
هاي ديگر ناپاي ه

 .رست است
المك شرف«: رك

 .رست است
  :رتيب

 ها 
 .رست است

  :رتيب
پي درـ  گويي ي
ه ماهي ـ  گويد ي

افتادند در پي مي

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .1
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در 1گزينه  .1
كل بيت از
نشانة جملة
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در 2گزينه  .1

مفهوم مشتر
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:مفهوم بيت
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مفهوم مشتر
در 4گزينه  .2
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در 1گزينه  .2
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صـحيح  » ت 

متـر در   1
زيستي بـا  
كـه بعضـي    

شـان   ضـي 
 ـز اسـت و  

ـه تـنفس      
 ت دارنـد و  

يـا صـدمه      

ationgroup

  ود

  د

تي نادان اسـت

00واند بيش از 
هم ،ريايي ديگر

با سـرعتي ك  و
بعض ضعيفي دارد و

انگيـرب جـب ش تع 
انسـان از راه ريـ
در بين حيوانـات
ل غـرق شـدن ي

13(  

  صف

  قرار داده شد 

شو ش آموخته مي

ندار شگفتي شد

قل بهتر از دوست

تو ي است كه مي
ف موجودات در
؟ پس با مهارت

ع آن بينايي ضع
هوشـش. كنـد  ي  

هـا ماننـد ا فـين  
ترين حافظه را د

هاي در حـال ان

 ! 

  !اند ه شده

15/12/399تم شه

ص ـ ش كرده است

   

  آشنا شديم

ـ آنها ـها  آهن 

دانش ـگذارنَد  ي

دچا ـ با پديده 

دشمني عاق« :ل

او حيواني .است 
برخلا ن است و

فراز آب بپرد؟ ر
، بعضي انوا دارد
جبـران مـي وي  
داني كـه دلفـ مي

تر ؟ طولانيمانند
رد به نجات انسا

 

!ستندفر شود مي

 !ند

زد شگفت ي دارد

4  

مرحلة ه(تجربي 

 

تلاش )4 

   كرده استن 

آ ـ ما )4  

)4د خته شفرو

ميـ  چند سال 

مردم )4 

به شكل» ن است

د آن را آفريده
ميمي براي انسان

اند بروت ميت كه 
هاي زيادي دان

حس بويـايي قـو
آيا م. وست دارد

به هوا زير آب بم
خيلي از موار در

. تمرين هستند

شهي يا همبازي 
 ! آورند ي

يايي قوي هستن
نات ديگر برتري

جش دهم؛ علوم ت

 ) ح گزينه دوم

  صف 

جبران ـ كردنت 
  شود ميران 

خيلي  ـ  گفتن

اف ـن آ ـداد   مي

)4گذارنَد  مي ـ 

 ران 

ر از دوست نادان

  دَاتِ 

 است كه خداوند
دوستي صمي ش و

ي استناگر زيباي
دند .كند شنا مي

ين نقص را با ح
نشاط را دو ي و
ز رسيدنشان ب ا

 ن را بشناسند و
ت اي يادگيري و

كه با آنها همراه
 بيشتر به ياد مي

شان داراي بو ي
سرعت حيوان  بر

سنج

توضيح(هايي  هي

ـ بدان )3 

حركت) 2   ن
جبر ـ شود  نمي

راست )2   رد

فرمان )3 

اوقات )3شود  ي

تلاشگر) 2 

شمن عاقل بهتر

عِباد) 3         نَ 
  
داتيوجون مري

هوشو حيواني با
يداني كه او شنا

رسد ش ساعت مي
اي چيزي ببينند و

خوشحالي. كند ي
دقيقه قبل 30 

انند دوستانشان
ي قدرتي زياد برا

 به جان كسي ك
از ده سال  بعد 

ناييجاي ضعف بي
ناي دلفين كه

    
 

ماه ـ پي در پي 
 .رست است

  :رتيب
  شودمي لاش

 .رست است
  :رتيب

كردنت حرك ـ 
دادهحركت  ـص 

 .رست است
  :رتيب

آشناكر ـ فتنش
 .رست است

 وخته شد 
 .رست است

آموخته مي ـوز 
 .رست است

  :رتيب
 آمد 

 .استست ر
دش« :1خ گزينه 

 .رست است
  :رتيب

تِسعينَ )2        
:ه درك مطلب

ترانگيز ت از شگف
او. وس فرو برود

آيا مي. ست دارد
يلومتر در سك 4
توانند چ نمي  و

زده مي  را شگفت
تا 15توانند  مي

توا يال مس 20 
آنها داراي. دازند

 .رست است
سرور  شادي و

 خاطراتشان را
ها به ج ع دلفين

دان از سرعت شن

www.sanjeshse

روزهاي )3
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
تلا ـ بدان )2

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

انشمچ) 1
اين نقص) 4

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

راست گف )1
در 2گزينه  .3

افرو ـآن  )1
در 1گزينه  .3

آمو دانش) 2
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
با مردم آ )1

در 1گزينه  .3
بررسي پاسخ

  .باشد مي
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
فَکُّرُاتُ تَ ) 1

ترجمه ■■
دلفين
اعماق اقيانو

انسان را دوس
0ها به  وقت

كور هستند
دانشمندان

م كنند و مي
بعد ازي حت

پرد ديده مي
در 2گزينه  .3

ها دلفين) 1
ها دلفين) 2
انواع ةهم) 3
دانشمند) 4
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دور كـردن        

ationgroup

را غالبـاً بـراي د

13(  

  !  پرد ي

 !دهد نش مي

جـانور كـه آن ر

15/12/399تم شه

 !لفين هست

 !كشد ميس 

ز آب ميبر فراي 

تمرين كند و  مي
 

  !وصيات است

   )»لَ عَّ ف« 

ي پشـت بـدن ج

5  

مرحلة ه(تجربي 

ه يكي از آنها دل
 !شود ن مي

نفس ني خشكي
كه با خوشحالي

.......  

  !رين است

  
پرش شكار  در

!كنند ستي مي
خصو ن به او در

«   

علی وزن»  بَ 
  علفا ـير 

  

عضوي( حَشَـراتِ 

جش دهم؛ علوم ت

هستند كه گيزي
عضي ديگر جبرا
 كه مانند حيوان
كسرخوش است 

.......او  رايست ز
 

 !ست دارد

 !پردازد مي

تمر ي قدرتي در

!زير آب بمانند
اش زيبايي شنا و

سان خود همزيس
ترين نزديك ان و

» تَعَوُّض« زن 
    »هذا 

  »انفعال « 

عَجَّب «من فعل 
مکسّر أو تکسير

.مِساحَةٍ ست آن 

ه غالِبـاً لِطَـردِ الْح

  .ند

سنج

انگ فتودات شگ
ت با قوت بعيوانا

آبزي استواني 
شد زيرا حيواني س

انسان شده اس ي
!ي هوش است

 به انسان را دوس
دومين در دريا م

يدارا وق است 

دقيقه ز 30ش از 
مهارتش در ش ر
با هم جنسفقط  

ن دريايي به انسا

وز مِن مصدره 
ه «فاعله  »ل 
  ان

وزن  ـ » كل 
   واحد

  »ذاکرة « ه 

اشتقاقه م( ـ )ل
جمع م) 3 

درسمَساحَةٍ  ـس 

کُه  الْحَيوانِ يُحَرِّ
 

مترادف هستن» 

    
 

 .رست است
ش خداوند موجو
عضي اعضاي حيو
ن است كه حيو

مند شد علاقهاو ه 
 .رست است

يبرا يميصم يت
 سرخوشي داراي

ن و نزديكيكرد
ها و مصد ق غري
دادن موفق ت ياد

 .رست است
د بيشتوانن  نمي

لفين را به خاطر
ت دريايي ديگر

ترين حيوان شبيه
 .رست است

  :رتيب
و»  تَعَوَّضَ « 

تَفعّل«  من وزن 
زائد حرفان ـب 

 .رست است
  :رتيب

ل ت« لأصليّة 
حرف زائد ـ ب
فاعله ـ واحد ئد

 .رست است
  :رتيب

تفعيلمن باب (
  فاعل ـ کّر

 .رست است
  :رتيب

خُمْسُرست آن 
 .رست است

ضوٌ خَلفَ جِسمِ
 ).دهد كت مي

 .رست است

بيت«و » دارُ « 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
نشدرآفري) 1
ضعف بعض) 2
عجيب آ) 3
انسان به) 4

در 4گزينه  .3
دوست نيدلف
علاوه بر) 1
زيست ك) 2
به نجات) 3
در مهارت) 4

در 3گزينه  .3
ها دلفين) 1
انسان دل) 2
موجودات) 3
ش دلفين) 4

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

ماضيه) 1
م) 3 مصدره
للمخاطب )4

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

روفه اح )1
للمخاطب) 3
زائ حرف) 4

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

مصدر ) 1
مذک جمع )2

در 1ه گزين .4
خطاها به تر

دخَمْسُ ) 1
در 2گزينه  .4

عُض :ذَّنَباَل
حشرات حرك

در 2 گزينه .4
2در گزينه 
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خبر  » نـامُ 

 در گزينـه  

در  »ينبَعِـثُ 

در گزينه  »

 ماننـد  ني

 و روحـاني 
 از را خـود 

 در ]دنيـا  ن 

 و شـود  ي 
ص . و روزه

ationgroup

لا تن « 2گزينه 

هول خواند؛ اما
  .دندار

يَن«در افعـال  » ن

»مَعبـوداتِ «و  »

جسمان بعد :ست
ر بعـد  مقابـل،  

خ حيات و گاهي

ايـن در[ مردم«

مـي بسـته  عمال
الي مانند نماز و

13(  

خبر اسم، در گ »

معني آن را مجه
ستند و فاعل ند

ن«ت؛ اما حرف 

»الْمُسْلِمينَ «، 1 

روحاني اس و ني
در. شـود  مـي  ي 

آگ و ماند مي قي

«: »انتَبهوا ماتوا، 

اين اع پروندةگ، 
اعما. گويند م مي

15/12/399تم شه

»أَمْرٌ « 1گزينه 

وان با توجه به م
مجهول هس » قَ 

 اصلي فعل است
  !ائد هستند

جبات در گزينه
  .شند

جسما بعد دو ي
متلاشـي ـوده و 

باق بدن، مرگ ز

لنّاس ،يامذا نفَا

ن است و با مرگ
 آنها آثار ماتقدم

 

6  

مرحلة ه(تجربي 

در گ. است اسم 

تو است كه نمي »
خُلِق «فعل  4نه 

از حروف»  ن «
جز حروف ز 4 

ما واجاست؛ ا »ت
باش جمع سالم مي

داراي انسان كه 
فرسـ سـرانجام  و

ا بعد و شود مي

اَل« :است )ص(ا 

  .سي است

ان زندگي انسان
كه به» شود ته

)1(و زندگي 

جش دهم؛ علوم ت

خبر جاسوسٌ  و 
  .ست

» اللّه «عل آن 
و در گزين » زِلَ 

«است كه »   ل
در گزينه » طِعُ 

وقت«كسر كلمه 
ستند، همگي ج

  .ت

دهد مي نشان ،
و اسـت  تحليل 

متلاشي نم ذيرد،

خدا رسولز ي ا
  .41ص » .د

كتاب درس 57-

ل محدود به دور
كاست آنها از يا و

  .ي است

  

 دين و

سنج

خبر جمله »رُ 
م اسخبر اس»  

علوم است و فاع
نزِأُ  «فعل  3نه 

ن ق « ،» تَقِـلُ 
تَنْقَط «و  2زينه 

ست و جمع مك
كه مفعول هس 3 

تاب درسي است

  .سي است

انسان، آفرينش 
و تجزيه حال ر
پذ نمي تحليل و 
 
حديث ديگري 4 
شوند مي بيدار د،

56رتيب صص 

عمالبرخي امنه 
و افزوده آن بد و

كتاب درسي 75 

امامان و انمبر

    
 

 .رست است

 لاثنين

 .رست است

يُحَذِّرُ«  4گزينه 
لُ وَّ أَ  « 3گزينه 

 .رست است

مع » يُکَلِّف «ل 
در گزين ،» عرَفُ 

 .رست است

تَنْتَق «وف اصلي 
در گز » اِنْقَطَعَ  

 .رست است

عول اسمف » وقاتًا
در گزينه »ناتِ 

 .رست است
كت 21-20صص 

 .رست است
كتاب در 28ص 

 .رست است
به مربوط آيات 
در ئمدا مواد، و 
تجزيه انسان، ي

 .41ص » .دهد
و 2هاي  گزينه
بميرند كه گامي

 .رست است
 برگرفته از به تر

 .رست است
دام«: فرمايدمي
و نيك اعمال بر

 .رست است
 برگرفته از ص
 .رست است

پيا: قيامت هان

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
لاا/ الواحدة 

در 4گزينه  .4
در گ: توضيح

جمله و در گ
در 1گزينه  .4

فعل: توضيح
يُع «فعل  2

در 3گزينه  .4
حرو :حتوضي

«، 1گزينه 
در 4گزينه  .5

أو«  :توضيح
الْحَسَن«و  2
 

در 4گزينه  .5
مطابق با ص  

در 1گزينه  .5
مطابق با ص  

در 3گزينه  .5
در دقت«   

اجسام ساير
غيرجسماني

د نمي دست
بخش اول گ  

هنگ خوابند،
در 1گزينه  .5

مطابق با و  
در 1گزينه  .5

قرآن كريم م
دارد امكان

66.  
در 1گزينه  .5

مطابق با و  
در 3گزينه  .5

گوا بهترين  
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@sanjesheduc

 ما يعلمَونَ

رد . 78ص 

 در آنچـه  

 شود مي ن

  .88ص 

 آن بـه  ن

 در ارادة و 

 مسير اين

 الهـي  ات

حـرام   ـاي 

 بـه  كه ت

 ايثار به ي

ationgroup

ي كراماً كاتبينَ نَ

ص» تـدبر » «.ـت 

... ماند مي باقي

نمايان عمل خود

ص» .ما شدند ي

رسيد ها براي ي

عـزم  از ايـن  ـه 

ا در دخواه مي و
واجبا يعني ست،
كارهـ يعنـي  زد، 

هاست محبت مين

 

خودخواهي از را 

13(  

لحَافظين علَيكُم نَّ

بازداشـ خـدا  ـاد 

ب انساني هر روح

خ بلكه شود؛ مي

گمراهي سبب ن

سختي تحمل و 

كن كـ صبر سد

و شناخته ست،
اس كرده شخص

سـاز مـي  دور ف 

هم و دارد او ي

 . 112ص » .د

آدمي سرانجام 

15/12/399تم شه

انَّ و﴿ة مباركة 

يـا از را مـا  او .م 

ر در و رود نمي 
  .90ص » .
نم داده نمايش ن
  .3و  1 

سرورانمان و گان

شكيبايي هدف،

رس مي تو به )سير

خدا به شدن ك
مش اين هدف به 
هـدف ايـن  از را 

  . است

ها محبت و ها ي

ندهيد جا را خدا 

و كند مي رصبو

7  

مرحلة ه(تجربي 

  ي
در آية ،»قدر گران

  .1ينة 
كـرديم نمـي  اب 

ينب از هرگز ني
عمل ماست ين
نانسا عمل از ي

هاي  دوم گزينه

  . درسي است

بزرگ و شيطان :د
  .85ص 

ه بر استواري .ت

مس اين در( نچه

نزديك و قرب ان
رسيدن براي ند
مـا  كـه  آنچه م

كتاب درسي 1

دلبستگي در يشه

غير خدا حرم ر

  »...بخشد ي
ص را طاقت كم ه،

جش دهم؛ علوم ت

الهي با فرشتگان 
گ ، نويسندگاني

رد گزي» .شديم ي
انتخـا خـود  ـت 

باطن جنبة اما د؛
عي شود، مي داده

گزارشي يا انسان 
رد بخش. 91ص 

كتاب 90ز ص 

گويند مي و ارند
ص» .است )سلام
  . 85ص 

است تر آسان دف

آن بر«: ﴾الامُورِ 

هما كه را گاري
خداوند آنچه كه 

از انجام همچنين
-100.  

00ص » تدبر« 

ري دهد مي نجام

در خداست؛ حرم

مي حيات را ده
بخشنده را خيل

سنج

:ي اعمال انسان
هستند، هباناني

مي پيامبر با سير
دوسـ عنوان به 

رود مي بين از ل
د ما به كيفر يا ش
اعمال تصوير ،
ص» .بيند مي را

ق با و برگرفته از

شما مي مقصر را
دارالس(سلامتي  

ص» صديقان و ن

هد به رسيدن ،
  .98ص » .ت
عزمِ من ذلك نَّ
 

رستگ راه كه سي
بندد مي پيمان 

ه سازد؛ خشنود
-99 صص» .ند

 مباركة دوم در

ان زندگي طول ر
  .111ص » .د

ح انسان قلب« 

مر كه است ري
بخ زرنگ، و لاك

    
 

ضبط تمامي و ت
نگه: كراماً كاتبينَ 

  الهي رشتگان
 .رست است

مس هم و همراه 
را شخص فلان 
  .3و  2

 .رست است
عمل از بعد هري
پاداش عنوان به
قيامت ةعرص در

ر خود لعم عين
 .رست است

ش سؤال، مطابق
 .رست است

ر ديگران گاهي«
سراي آنان راي

پيامبران خصوص
 .رست است

باشد، تر قوي زم
است قوي عزم ر

اصَابك ان ما علي
 .همان صفحه 

 .رست است
كس :خدا با ستن

خود خداي با ،
خ را خداوند و هد
كن اباجتن ،]هي

 .رست است
 برگرفته از آية
 .رست است

در آدمي كه يي
دهد مي جهت ي

 .رست است
:فرمايد مي )ع( 

 .رست است
اكسير چون خدا
چالا را تنبل هي،

www.sanjeshse

وظيفة ثبت 
كحافظينَ«   

فر: ﴾تفَعلونَ
در 4گزينه  .5

كاش اي«  
كاش اي«  

2هاي  گزينه
در 2گزينه  .5

ظاه جنبة«  
ب قيامت روز

د بنابراين«  
ع كس هر و

در 3گزينه  .6
هر دو بخش  

در 2گزينه  .6
« دوزخيان  
بر بهشت«   
مخ در يك«  

در 2گزينه  .6
عز قدر هر«  

آثا از هدف،
  ﴿اصبرِ و ع

».كارهاست
در 3گزينه  .6

بس عهدـ 2«  
بگذارد، قدم
ده انجام را،
محرَّمات اله[

در 4گزينه  .6
مطابق با و  

در 4گزينه  .6
هاي فعاليت«  

آدمي زندگي
در 2گزينه  .6

صادق امام  
در 3گزينه  .6

خ به عشق«  
اله بتمح«  
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 دوسـت ! ن 

محبت بـه  
عـدم  / يان   

ز ضـروري     

ي منافـات   

همـان   ».د

 

  .اده نمايد

ationgroup

عاشـقان آرزوي

ي را كه فقط بر م
عـدم عصـي/ ي  

بيـان شـده نيـز

؛ يعنـي115ص  

اند رسيده شهادت

 .115ص . ست

1.  

صد بزرگي استفا

  .اشاره دارد» 

13(  

آ نهايـت  اي و ن 

 حيمتفكري﴾ر ،
فرمـانبرداري/ ي 
ب )ص( اكـرم  لو

».كنـد  ختيـار 

ش به ستمگران 

اس) تولّي( »لا االله

15ص » .آورد ي

ن به چنين مقص

  .كند يدا مي

 از خلقت انسان

  .كند مي» ي

 

15/12/399تم شه

مشـتاقان دل ن 

كُم و ّالله غفَور
پيروي/ اطاعت / 
كه توسط رسو ـ

ا سكوت و بيند

با مبارزه حال ر

الا«و ) تبريّ( »

مي دنبال به را دا

نات براي رسيدن

 ارزش خاصي پي

هدف«به » ست

شناسايي«آن را 

 .بيافزايد» خود

  ديني

8  

مرحلة ه(تجربي 

آرمـا اي !رالهـا 

ر وغفك ملَكُ يذنُوب
/محبت، تبعيت 
ـ  ت و محرّمات

  .ه دارند

بب جامعه در را م

در آنان بيشتر و

اله لا«از  مركب

خد دشمنان از 

د از تمامي امكان

ن جهاني انسان

 مجلس آنِ كيس

خواه ناخواه آ» ت

هاي خ آگاهي« ر

هاي ف و اقليت

جش دهم؛ علوم ت

        .ست

با... «: )ع( سجاد
  

  .ست

االلهُ و يحبِبكُم ني
د كه علاوه بر م

واجبات ـ  ت الهي

 با اطاعت اشاره

ستم و زشتي ما

و بوده الهي بران

م است، اسلام ي

بيزاري و برائت 

ده است كه بايد

تمام مسائل اين

تا ندانم اين دو

طبيعت«و » ان

به تدريج بايد بر

معارف

سنج

  .112ص » .د

كتاب درسي اس

س امام المحبين
.110ص » .نم

كتاب درسي اس

  .درسي است

اللهّ فَاتَّبِعو حبونَ
دار د و اعلام مي

عمل به دستورات

ي به عمل همراه

ام باشد؛ خداوند 
  .ضاد دارد

پيامب تمام رنامة

بناي اساس و ايه

و شود مي آغاز 

آفريده شد» رگ

ت»  ابدي خويش

ت/ لم بنگريست 

جها« برخورد با 

هاي هستي ب يت

    
 

رساند مي شتگي
 .رست است

114-113صص 
 .رست است

ا مناجات دعاي 
خواها خودت از

 .رست است
114-113صص 

 .رست است
كتاب د 112ص 

 .رست است

تحُ كُنتُم ان قلُ﴿ 
كند دارد، رد مي

ن خدا و ع فرامي

ها همگي  گزينه
 .رست است

دوستدار كسي 
تض/  جمع نيست 

بر در» خدا راه ر

 .رست است
پا كه »الا االله له

 .رست است
خدا دوستي با 

 .رست است
هدفي بس بزر« 

 .رست است
زندگاني«وردن 

 .رست است
خواهم در دو عا

 .رست است
داي زندگي، در

 .رست است
 آشنايي با واقعي

www.sanjeshse

خودگذش از و
در 3گزينه  .6

صمطابق با   
در 4گزينه  .6

از برگرفته  
ا را داشتنت

در 1گزينه  .7
صمطابق با   

در 1گزينه  .7
صمطابق با   

در 2گزينه  .7
آية شريفة  

خدا تأكيد د
سرپيچي از

  .است
ساير: نكته  

در 2گزينه  .7
كشود نمي«  

قابل/ دارد 
در جهاد««  

  .صفحه
در 4گزينه  .7

ا لا«جملة   
در 4ينه زگ .7

دينداري،«  
  
  
  

در 4گزينه  .5
انسان براي

در 1گزينه  .5
با در نظر آو

در 3گزينه  .5
من نخ«بيت 

در 1گزينه  .5
آدمي از ابتد

در 1گزينه  .5
انسان براي
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 شناسـايي        

  .ت

هـا را   روانـه   

  .ت

  .د

اي اسـت   ه

ationgroup

رامـون خـود را

است» ها  ي پروانه

ـد و افتـادن پر

را ساخت» شمسي

كند حكايت مي 

  .را است

ر به فلك كشيده

13(  

ت و جهـان پير

  

«  

راز شگفتي«ي ويا

ه يك بطري شـ

  

  .ده است

ستگاه منظومه ش

  .هستند» 

»قصوصيات خال

فات كمال را دار

هاي سر ند كاخ

15/12/399تم شه

ـياري از طبيعـت

.گوييم خن مي

».ورد نظر نيست

ران گرديد و گو

زي با چوب پنبه

».زمين افتادند

  .د

به وجود آمد» ده

دس«ك و بزرگ 

»مرزهاي موجود

  .هد

صفات و خص«ز 

، لذا همة صف»ت

، مانن»ون نباشد

9  

مرحلة ه(تجربي 

ن چيزهـاي بسـ

آنها سخ» نظم«ز 

  .دارد» ظم

ي و اعتباري مو

ب شگفتي حاضر

مشغول باز» مي

يك باره بر ز«ن 

هستند» دريجي

ز ساده به پيچيد

هاي كوچك گلوله

  .ست

ماوراي مر«جوي 

ده مي» راح خود

هد تا حدودي از

انتهاست ستي بي

راه با اصلاح درو

جش دهم؛ علوم ت

ي است كه با آن

شناسيم و از مي

نظ«ساختمان نيز 

هاي ارزشي هدف

موجب» ز و بلند

سرگرم« منظور 

ب روي لبة ليوان

تد«راي خلقتي 

از«كاملي انسان 

، با استفاده از گ

اس» ي نامحدود

  .شود قانع نمي

وج نند در جست

سازنده و طر«ز 

ده ق خويش مي

هس«و » ل مطلق
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DE

CE
= 1
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

در 2گزينه  .10
در ناحية دو
3
4
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در 4گزينه  .10
− =3 2 1

در 4گزينه  .10
ابتدا كسر د

حال حاصل

بنابراين حاص

در 3گزينه  .10
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a−16 4  

  :ريم
y x= +  

f (x) =  

y x

y

=

 =

1
2

  

  

x −2  

f (x) =  

f (x) =  

f (x) =  

x a

x b

+
−2  

x

x
<

−
23  

  

x
<

−
1 1
4  

  
  
  
  

ationgroup

a− = 4 

آور  به دست مي
x=+ ⎯⎯⎯→2 

a(x )− +22

(x )

+


− 2

2

2

x− = 6

a(x )+ +21

a(x )+ ⎯21

(x )− + 22 1

(x≤  +

+ < 
−

2 6 31

<  <
−

1 11

13(  

a = 8 16

ها است راyر 
y = 2

  :پس. رد
( , )+ ⎯⎯⎯→2

x ( + = 12 2

x(x )− =6



( , )−⎯⎯⎯→−2 2

x x= − −22 4

a)( x b)+ −2

x

x

+− <
−

23 2

x< − < 1 4

15/12/399تم شه

a = 2

y x= با محور

گذر مي) و  2

a a→ = 2 4

(x )− 22 2

x

x

=
  =


 6

  
a( )= + 22 1

f (x)x − ⎯⎯⎯2

a
) b

−
≤  
2



+ − < −
−

2 2 61

x < <2 5

14  

مرحلة ه(تجربي 

  :است، پس 

xلاقي خط  + 2

(وده و از نقطة 

a = 1
2

x x+ = 22 4

y

y

 =


 =
 2
6 8

:كند، پس ع مي
a = −2 2

) ax bx c= + −⎯⎯⎯⎯⎯→
2

a a

b

=  =

= −  =

3

1

x
−  <2 1

(a,b) =5

جش دهم؛ علوم ت

x 4برابر  2−

 همان نقطه تلا

بو) 2و  (نقطة 

x− +4 4



  

قطع 2− عرض 
2

  :، پس
a

b

c

= −
⎯→ = −
 =

2
4

2

ab
= −


= −

3

2

< 
−
4 41

( , ) a= 2 5

 ها موع مؤلفه

سنج

ax a− =4 

ها كهy محور 

fلاي  با (x) ن

  :برابر است با

:مي است، پس

اي به  در نقطه

f (x) باشد مي

a b + +

= 6

a b+ = 7

مجم 14=

    
 

ك ريشة معادلة 

 .رست است
تلاقي سهمي با

س سهمي رو به

طة تلاقي ديگر بر

 .رست است
رأس سهم) 1− 

ها راyي محور 

) (x= − +2 1

c = −4

 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse
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ه در دامنة 

f (x) =  

 هاي

× ×6 7 7  

×4 5  

A , a ,  
  

, ,1 3 5  

 ل

ationgroup

 توجه به اين كه

ax b


+  


كل چهار رقمي  

× − × ×7 7 6 6

× =5 3 6

B , a , C ,

  گ

,ها  ت , 2 4

نه اولخا

13(  

  واب 
a ادير    

با.  مثبت است

a b

a b

− + =
 + =

2
4 7

 

x  

      

 S  

 با ارقام متمايز

× × = ×7 7 7 7

6 

a , D  4

اي حروف بزرگ

  :رار گيرند

تعداد جايگشت 

15/12/399تم شه

عة جومجمو =
= مجموع مقا −

آن، پس شيب 
  :ذرد و داريم

a =
1 6 6

 .صحيح است 

− + =3 2 5

:است، پس 5−

= × ×1 6 32

ها چهار رقمي   

(× −7 42 36

  

! × =1 24

ها ك    جايگشت

قرها  ير در خانه

! != × =3 3

15  

مرحلة ه(تجربي 

{( , ) −5 3 
− + + +3 1 2

د،ساز  حاده مي
گذ مي) 4و  7(و 

a ,b =1

fط  ( ) =5 8

x − =5 3

−ع آن  =2 3

            = 9

          

) = × ×6 7 7 6

:اده كنيم، پسف

4

ت حروف كوچك

زي ي از سه حالت

= 36
 

جش دهم؛ علوم ت

           }3
   + + =3 4 7

ها زاويةxحور 
و) 2−و  1(ط 

= 3

ها، فقط  به گزينه

    :پس
x

x

−
=   −

3

و طول ارتفاع 6

                  

=6 294

استف» ي«و » ن

ايگشت            

، بايد به يكيند

  :داريم 

×36  .است 3

سنج

            
            

 جهت مثبت مح
ست، پس از نقاط

وجهوده و با تب 

g پ. خواهد بود
x− = 

− = − 
3 3
3 3

−برابر  = 6

                  

  

ن«، »ت«حروف 

            

باشنمتوالي هاي 

  كنار هم باشند

3= برابر  1 8

    
 

 .رست است

 .رست است
fخطي  (x) با

]رد آن  , ]1 اس 7

f (x) x= +
 .رست است

(x) x= − 3
x

x

=
=
6


ل قاعدة مثلث ب

            

 .رست است

 .رست است
توانيم از ح ل نمي

 .رست است

 .رست است
ه در خانهاعداد  

ن كه ارقام فرد

داد طرق ممكن

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .11
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ل بـه آونـد   

  .شود مي

ationgroup

  .شود مي

  )نه گياهي( 

  

الؤ علامـت س ـ  
  .شند

  .ساز هستند ه
راپوست ديده نم

13(  

پسين تشكيل م

ة جانوري است

.  

.رار گرفته است

همچنـين. شـود 
 پلاسمودسم باش

مبيوم چوب پنبه
ي گياهي در پير

  .زد

15/12/399تم شه

خلي آن ديوارة پ

ريول ويژة ياختة

  ها  ياخته

شود م يافت مي

متحدالمركز قر 
 

ش انتخاب مـي  3
 پروتوپلاست و

براين هر دو كام
هاي هدايت شيره

سا د آبكشي مي

16  

مرحلة ه(تجربي 

ان در سطح داخ

 همچنين سانتر

 است نه درون

واني پلاسمودسم

  .وبي است
)نه دواير(حلقه 
 .اي است ك لپه

3 راحتي گزينه 
توانند فاقد ه مي

پوست است بنابر
 دارند بنابراين ه

ي به نسبت آوند

)1(شناسي ت

جش دهم؛ علوم ت

.  
  . است

 در بعضي گياها

وپلاست نيست

ها با هوا پر شده
  .ح كرده است

ه در آنها به فراو
  .ت

نند آوندهاي چو
ندي روي يك ح
ز ريشه گياه تك

  
ست بنابراين به
ي فيبر است كه

كامبيوم درون پ
ار پيراپوست قر

  .جود ندارد
تري آوند چوبي ش

 زيست

سنج

  1شناسي 
ة نخستين است
ي ديوارة پسين

  .ي است
ستين است كه

  .ي است

  1شناسي 
 و جزيي از پروتو

  1شناسي 
  .تشيمي اس
ه ياخته ضاي بين

شيمي را مطرح
ينه لان است كه
 پارانشيمي است

  1شناسي 
 

  . پوست است
رايش ستاره مان

هاي آون ي دسته
اي قطورتر از لپه

1شناسي  يست
اي اس  گياه دولپه

يها  داراي ياخته

  1شناسي 
راپوست همان ك
بي در خارج از

 چوب پسين وج
كش ميزان بيش

1  

    
 

 .رست است
ش زيست 81و  8

ال ديوارةؤرت س
هاي ربوط به لايه

نظور تيغة مياني
نظور ديوارة نخس
نظور تيغة مياني

 .رست است
ش زيست 81و  1

 از ديواره است
 .رست است

ش زيست 87و  8
ط به بافت پارانش

فض: نة نادرست
يژگي بافت پارانش
نظور از اين گزي
ن ويژگي بافت

 .رست است
ش زيست 92و  9

 .د صحيح است
اي فاقد تك لپه
اي فاقد آ ك لپه

اي قة گياه دو لپه
ر ريشه گياه دو
 .رست است

زي 93و  89تا  8
ط به ريشة يك

شود كه وط مي
 .رست است

ش زيست 94و  9
امبيوم درون پير
وند آبكش و چوب
ر پوست درخت

آبك امبيوم چوب
 .رست است

1شناسي  زيست 
  :نه نادرست

www.sanjeshse

 
 

 
در 3گزينه  .12

80صفحات   
منظور صور  
مر: 1گزينه   
من: 2گزينه   
من: 3گزينه   
من: 4گزينه   

در 1گزينه  .12
11صفحات   
بخشيلان   

در 3گزينه  .12
81صفحات   
شكل مربوط  
بررسي گزين  
وي: 1گزينه   
من: 2گزينه   
اين: 4گزينه   

در 1گزينه  .12
91صفحات   
تنها مورد د  
ساقة ت: الف  
ريشة تك: ب  
براي ساق: ج  
وست درپ: د  

در 3گزينه  .12
87صفحات   
شكل مربوط  

آبكشي مربو
در 3گزينه  .12

93صفحات   
كا: 1گزينه   
آو: 2گزينه   
در: 3گزينه   
كا: 4گزينه   

در 2گزينه  .12
94صفحة   
بررسي گزين  

erv.ir

21

22

23

24

25

26

27



  
 

 

@sanjesheduc

تواننـد   مـي    

  .پردازد  مي

  .د

ationgroup

  

  .ستند

ـامبرده شـده م

ه دفع مواد زائد

شوند مي دفع ش

13(  

.شود  خاك مي

  .دار را دارند

نيس د آلي خاك

  .اند ح

  .ام شود
البته مـواد نـ. ت

اي خود به  روده

آبشش هاي ياخته 
  .كنند مي

15/12/399تم شه

بود مواد مغذي

د كيبات نيتروژن

  .ارند

موادكنندة  جزيه

صحيح 1شناسي 

  . است
تواند انجا ها مي 

پذير است  امكان

ها با غدد راست

طريق از برخي 
م ترشح روده به 

  . وجود دارد

17  

مرحلة ه(تجربي 

  .شوند  مي
  .ت

بران سريع كمب

  . دارد
  .شود مي
  .رد
  

توانايي ايجاد ترك

يت نيتروژن ند

جها ت  و ريزوبيوم

ش زيست 74فحة 

ه و يك ميزراه
شحه از كليهمتر

و يون هيدروژن

  .دهد مي

ه  علاوه بر كليه
  . دارد

و غليظ ادرار ت
را بسيار غليظ 

 كه در ماهيان

جش دهم؛ علوم ت

يرين برگ يافت
سي صحيح است

 سرعت باعث جب

  
  .يست

نيوم را از خاك
گ صورتي ديده م
سيدي اشاره دار

.شود  جذب مي

كننده آمونياك ت

 آلي توانايي تثبي
  .رند

ها  سيانوباكتري

صف 9و شكل  7

يزناي، يك مثانه
ن م اريتروپويتي

 دفع بيكربنات و
  .شند

ها رخ م ط كليهس

ب شور است كه
ه خروج از بدن

صورت به كليه ط
)كلريد سديم( 

ده صحيح است

سنج

صرفاً در سطح زي
و متن كتاب درس

 1  
ني است كه به

  .ي استي آل
.ي زيستي است
 كودها صادق ني

  1شناسي  ت
يي جذب آلومين
و قليايي به رنگ
بنيك از خاك ا

فسفات به گياه ج

 1  
ننده و مصرف ك

ساز از مواد ياك
يي فتوسنتز ندار
 نيتروژن مانند

  1سي شنا
74و  73صفحات 

  1شناسي  ست
ها، دو مي ل كليه

چة قرمز توسط
pH با تنظيم

ك انيدراز نيز با
ن توسد و دفع آ

  1شناسي 
ساكن آب ضروفيِ

ور، آب تمايل به
توسط ها خي يون

نمك محلول ي
گردش خون ساد

    
 

هاي غار مانند ص
براساس شكل و

 .رست است
شناسي زيست 1

ل كودهاي معدن
ربوط به كودهاي
ربوط به كودهاي
راي هيچ يك از
 .رست است

زيست 101و  10
ل ادريسي تواناي
ر خاك خنثي و
ه جذب اسيدكرب
سفر به صورت ف

 .رست است
شناسي زيست 

باكتري توليدكنن
  :ها ر گزينه
هاي آموني كتري

ها توانايي ريزوبيوم
هاي كننده ثبيت

 .رست است
ش تزيس 74و  7

 براساس متن ص
 .رست است

زيس 75و  74، 3
اري انسان شامل
نظيم توليد گويچ

تنظيم : 4و  2
يت آنزيم كربنيك
وليد اوره در كبد

 .رست است
ش زيست 77و  6

 نوعي ماهي غض
ر ماهيان آب شو

برخ ماهي اين ر
اي روده راست دد

ن گزينه براي گ

www.sanjeshse
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ز شـنيدن    

ي ناي سـي 

 از را اضافه 

 حفـظ  ـت،  

ationgroup

  

لافاصـله پـس ا

ها وم تازه دريچه

نمك توانند مي

ايـن حالـ. دهـد 

  .شود مي ميده

13(  

   

 
   

   
      

.د صادق نيست

شود بنابراين بلا ي

نيدن صداي دو

م كنند، صرف مي

د مي رخ ها وديل

نام سنگدان و ت

15/12/399تم شه

د خـوان را بـه

.كنـد  مي تلمبه
ز لحـاظ زمـاني

 در حـالي كـه
ـره و روشـن را

  
  شت

ي مستقر هستند

  

مي  قلب شنيده

ود نه پس از شن

مص دار نمك ذاي
  .كنند

  .دارد ب
كروكو مثل گان

است اي ماهيچه 

18  

مرحلة ه(تجربي 

توانندهمزمان مي

ت بدن بقية به س
 ـ    زدن اه بقيـه ب

 خون تيره دارد
ي حدواسـط تيـ

هاي تيره با دانه
هاي روشن درش 

  وشن ريز

ب و فوق كبدي

.وني وجود دارد
  .ست

لب صداي دوم
  .باشند

  . باز هستند
شو ب شنيده مي

غذ يا ادري آب ه
ك دفع غليظ ي

آب بازجذب در 
ندگخز برخي و ن

معده ساختاري

جش دهم؛ علوم ت

پس ه. ه ندارند
  
سپس و پوست و

ست و سـپس بـه
 

روشن و ديگري
د يعنـي حـالتير

 ـ سيتوپلاسم ب
يتوپلاسم با دانه

هاي رو سم با دانه

 دو سياهرگ باب

هاي خو  مويرگ
ي قلب صادق نيس

غاز استراحت قل
ب ل استراحت مي
ستراحت عمومي

 صداي دوم قلب

كه بياباني و ايي
ها قطره صورت 

زيادي وانمندي
پستانداران و ان
  .كند مي

م عقبي ار بخش

سنج

ردش خون ساد
 .پ كنندگ پم

و ها شش به بار 
ها و پوسه شش

 .  از قلب است
دهليزها خون ر

را داره و روشن 

1  
 روي هم افتاده
تي دمبلي ـ سي
متي ـ سيتوپلاس

  1شناسي 
كبدي كه بين 

  .ح است
ر ابتداي بعضي
ي نواحي فوقاني

  1شناسي 
همزمان با آغ: 1 

ت قلبي در حال
زي بطني در اس

ي سينيها يچه

  1شناسي  ست
  .ت

  .دگان است
دريا پرندگان و 

به زبان، يا چشم
تو پرندگان و ن
پرندگا در ها طن

م آسان ار ضاعف
خوا پرندگان دانه

  1شناسي 

    
 

 .رست است
وزيستان بالغ گر

ن كوچك و بزرگ
يك را خون طن

منظور يك بار به
ه از لحاظ عبور ا

از د يكي: 4و  2
طي از خون تيره

 .رست است
1شناسي  زيست

ستة دو قسمتي
ة دو قسمتتهس 

هستة چند قسمت
 .رست است

ش زيست 58تا  5
هاي راي مويرگ

كتاب صحيح طبق
ندارة مويرگي در

هاي راي سياهرگ
 .رست است

ش زيست 54تا  4
و رد گزينه 2ه 

 قلب تمام حفرات
هاي دهليز ريچه

 بسته شدن دري
  

 .رست است
زيس 77و  67، 3

سوم صحيح است
ل مربوط به پرند
برخي خزندگان

چ يكدنز نمكي
خزندگا در كليه

بط كامل جدايي 
مض گردشي مانة

در ارتباط با پ: م
 .رست است

ش زيست 38تا  3

www.sanjeshse

در 1نه گزي .13
دو :1گزينه 

گردش خون
بط: 3گزينه 

ت شود مدق
نيست، بلكه

هاي  گزينه  
بطن مخلوط

  .دارد
  

در 2گزينه  .13
ز 63صفحة   
هس: بازوفيل  
:ائوزينوفيل  
ه: نوتروفيل  

در 2گزينه  .13
55صفحات   
بر: 1گزينه   
ط: 2گزينه   
بن: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 2گزينه  .13
49صفحات   
ييد گزينهأت  

صداي دوم
در: 3گزينه   
با: 4گزينه   

.بسته شوند
در 1گزينه  .13

31صفحات   
تنها مورد س  
الؤصورت س  
ب: مورد اول  

ن غدد طريق
ك: مورد دوم  
:مورد سوم  

سام در فشار
مورد چهارم  

در 3گزينه  .13
36صفحات   
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 بـه  گازهـا  

همـة انـواع      

ationgroup

انتشار افتسم 

ا بـر فعاليـت ه

 

13(  

درنتيجه دارند؛ 

  .كنند رج مي

    

هـا انيم پروتئين

  . دارند

 .گيرندقرار مي 

15/12/399تم شه

مشترك پاية ي

  .جود دارند

  

جاري وارد و خار

.رود  نگاري مي

  پسين

د مانطور كه مي

.  

  .داردش 

جانوري دخالت

  .شود
اكسيد نيز دي 

19  

مرحلة ه(تجربي 

غشاي دو هر گ

حبابك هوايي و
  .فاوت دارد
.دنكن  كاري مي

ليتر هوا ج ميلي 

 شده سپس به

 c= پپ
 

  .هد
كند و هم  باز مي

.پروتئاز غيرفعال

موس معده نقش

  .ست نه چپ
ساختار غشاي ج

ش مثانه مي هرار ب
ايي مانند كربن

جش دهم؛ علوم ت

مويرگ و حبابك 

ف بدن از جمله ح
متف لف ضخامت

 پيوندي چنين

5عاً حدود   
  .اند ي صحيح

 به سيرابي وارد

  .ح است
. 

  
H  

 تة اصلي معده
ده  دهان رخ مي
ها نقش مهمي

 معده است نه پر
  .ارد

 اثر اسيدي كيم

ثر اسؤاست مه ر
ود در صفرا در س

  1ي 
  . صاف است

  
 باعث انتقال ادر

ثير مواد شيمياأ

سنج

پوششي بافت د،
.  

هاي مختلف خش
هاي مختل  بخش

هاي پوششي نه

  1شناسي 
ك از آنها مجموع
تن كتاب درسي

1  
شده ابتداجويده

  
صحيح 32صفحة 

خورده است ين
  .ح است

  1شناسي 
.غدة معده است

 HCl b=
  e= ياخت

در ها ربوهيدرات
ه گوارش پروتئين

ساز پروتئازهاي
د آمينواسيد ند

  1شناسي  ست
  .ند

در خنثي كردن
  . است

ت قرارگيري كليه
سفوليپيد موجو

شناسي زيست 7
هاي ماهيچة خته
.اسكلتي است 

 ديوارة ميزناي
أچة صاف تحت ت

    
 

متعدد هايجا ر
.است رسيده كن

  :ها ر گزينه
اكروفاژها در بخ
ايع مخاطي در
ه روهي از ياخته
 .رست است

ش زيست 42تا  4
ها نه هر يك شش
توجه به مت ها با

 .رست است
1شناسي  زيست 

ذاي اولين بار ج
:هاي درستنه

ص 22طبق شكل 
سطح سيرابي چي

طبق شكل صحيح
 .رست است

ش زيست 21و  2
ط به بخشي از غ

 ينوژن
ة كناري معده
شروع گوارش كر

براي گ dخته 
  .دثرنؤ بدن م

س پسينوژن پيش
پسين توان ايجا

 .رست است
زيس 70و  22، 1

ان و سوم نادرست
يكربنات صفرا د
صفرا فاقد آنزيم

كبد بر موقعيت 
و فس كلسترول: م

 .رست است
74و  60، 59، 5

ختال ياؤصورت س
ةهيچيافراگم ما
رمي درحركت ك

هاي ماهيچ خته

www.sanjeshse
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40صفحات   
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ط: 1گزينه   
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در 2گزينه  .14
20صفحات   
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  a= پپسي
  d= ياختة
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يا: 2گزينه   

هاي ياخته
پپ: 3گزينه   
پپ: 4گزينه   
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12صفحات   
موارد دوم و  
بي: مورد اول  
ص: مورد دوم  
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مورد چهارم  

در 2گزينه  .14
53صفحات   
ر از صومنظ  
دي: 1گزينه   
ح: 2گزينه   
ياخ: 3گزينه   
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ب تـوپ در  
جريـان  . ت   

=  دقت  

m

V
ρ =  

m
/

mm
6  

m

V

Δρ =  

تواند  ع مي
اري ثابـت   

h h= 2  

AP P=   
  

ationgroup

اي مانند پرتاب ه
ا نيـز لازم اسـت

/ mm /=1 

/

/
= = 2 1

3 5
mg kg

?
m m

=3 3

m → ρ = 1
25


 لوله مويين، مايع
h)ف  ، مقـد2(

x sin− Δ 53
P gh+ ρ →

13(  

هاي ساده پديده 
لاوه بر عدد، يكـا

  :ش شده است
/ cm1

mg
/

mm36

? /→ = 6

  :باشد Vز، 

/= =2
5 5
  


ف و تميز بودن ل
مايع درون ظرف

h° → =3 1
AP /= ×1 2

15/12/399تم شه

.رائه شده است
اي علا هاي نرده

رين رقم گزارش

mg m

kg mm
×

3
6

ره ايجاد شده نيز
g

/
cm

=34 4

مايع درون ظرف
ه و سطح آزاد م

/− ×5   

/× + ×51 5 1

20  

مرحلة ه(تجربي 

  . است

اي رادرفورد ار ته
ه ي بيان كميت

تر ز سمت راست

? /→ =3 

شد و حجم حفر
kg

m34  

ت به سطح آزاد م
 مايع درون لوله

  :ع قرار دارد

cm=8 6 
× × ×31 1 

)1(يزيك 

جش دهم؛ علوم ت

هاي قلبي هيچه

  .دارند تصال
  .حيح هستند

ظريه مدل هست
برا. سازي است 

  .تند

يك واحد از) تال

  :ست

/ −× ×66 1 1

باش mΔدر آن 

درون لوله نسبت
رتفاع سطح آزاد

ز سطح آزاد مايع

/ = +6 1 2 

 في

سنج

مديون ماهها  طن

1  
دپلاسمي زبر ات

صح 11صفحة  9

ط بور و پس از نظ
يز نيازمند ساده

اي هست اي نرده

ديجيتا(ي رقمي 

 بر مترمكعب اس

= ×9 26 1 

ثر ايجاد حفره د

زاد مايع د ح آطس
اختلاف ار يين،

از hدر عمق  

/+ =3 6 13

    
 

خروج خون از بط
 .رست است

1شناسي  زيست 
سته با شبكة آند

9ها طبق شكل 

 .رست است
اي توسط  سياره

 رنگين كمان ني
ها كميت ، تندي

 .رست است
گيري هاي اندازه 

 .رست است
 همان كيلوگرم

2

 .رست است
جرم جسم در اث

 .رست است
طتر بودن س پايين

هاي مويدر لوله 

 .رست است
Aكل، نقطه ش

/ kPa32 6
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در 1گزينه  .14

11صفحة   
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ساير گزينه  
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PΔ = ρ  

gasP P+  

/ ×13 6  
( ) , (⎯⎯⎯1 2  

يـن باعـث   
اپيمـا وارد  

W (

W
=1

2
  

F2


dو  


  ،

K K−2  

i rp p=  
  

 

ationgroup

g h /Δ → 2

P P= +

  :يم
Hgh /=1 7

) P⎯→2

 اصل برنولي، اي
هوا لصي به بال

(F cos )d

F d

θ1 1
2 2

ن زاويــه ميــان 

FK W W= +1 1

pr
op =+ ⎯⎯

مايع            

 اي پيمانه

13(  

× = ρ34 1

P P→

كني وه تبديل مي
Hgh× →4

= − = +8 5

به كمك.  است
 نيروي بالابر خا

F ×
→ =

11 2 2

 منفرجــه بــودن

FW →2 4 

Δ  

  

⎯  

  

v  

  :ود دارد

op=⎯⎯⎯→ =6 %

اي     جيوه   ه

پي

15/12/399تم شه

× × →41 1


gasP= −

متر جيو ه سانتي
g cm= 5

cmHg+3

يشتر از زير بال
يل اين تفاوت،

× ×
→

×

1 42
24 1





و بــا توجــه بــه
 

K− =1 1 

K UΔ = −Δ

( ) v
( )
v

⎯⎯→1 1
2

v g h= Δ2
2 22

رابطه مقابل وجو
= 4 %

پيمانه             

21  

مرحلة ه(تجربي 

/→ ρ = ×6

P P= −

شي از مايع را به
( )2

 در بالاي بال، بي
به دلي. باشد بال 

F N→ =1 24

FW = +1 و 1
 :نبشي، داريم

K− →15 

mv→ =21
2

h
)

h

Δ= →
Δ

2 1
2

→ =215 2

o(pروجي  ، ر(

    جيوه        

جش دهم؛ علوم ت

  :م
kg

m
=3

31 6

  :ف لوله، داريم
P (−

ρ فشار ناش ،

د كه تندي هوا
ر وارد بر بالاي

F1


dو  


 ،J 
ه كار و انرژي جن
K J=1 45 

mg h= Δ →

( )
v

→ =2
2

12 1
2

h h→ = 2

r(p و توان خر

مايع   

 مايع

سنج

P P= داريم ،
kg

m36  

مايع در دو طرف
( )1

h = ρ

اند  طراحي شده
ل بيشتر از فشا

1 زاويــه ميــان 
به كمك قضيه 

   :داريم

v g h= Δ2 2

v
→ =

2

6 12
25

/=225 11 22

r توان اتلافي  )

ممايع    ه       

    
 

 .رست است
+ghرابطه  ρ

 .رست است
دو م در مرزر شا

Hghطه 

 .رست است
اي پيما به گونه

وارد بر زير بال ار

 .رست است

 .رست است

ــه حــاده بــودن

FW .است 2=

 .رست است
يستگي انرژي، د

( )1

v→ =2
4 15

m25
 .رست است

i(pتوليدي  )،

جيوه

www.sanjeshse
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o

r

p

p
= 4

6  

FΔ = 9
5  

T =1 12  

متفـاوت   )

Δρ −  

  .يابند ي

Q (C=  

Q = ×2  

o
m

p =  

  
p

p
  بازده =

Q Q+1  

c ×34 5  

BC = 3  
  

e
Cθ =  

  
  

ationgroup

W= ⎯⎯


2
3

Δθ=ΔΔθ ⎯⎯⎯

− =54 3  

هش و افـزايش 

−ρ βΔθ = −ρ1

الي، افزايش مي

C m c )+ Δ1 2 2

× ×42 15  

o
mc

p
t

Δθ →
Δ

o

i

p

p
× →1 

Q Q+ +2 3

= × +525 12

AC3
:را تعيين كنيم 

A A B

A B

C

C C

θ + θ
+

13(  

kJ
rW=⎯⎯⎯→3

T FΔ⎯⎯→Δ = 9
5

K → θ954

كاه(ر ونگي تغيي

( )ρ α Δθ →1 3

ساحت فضاي خا

FΔθ= Δ
Δθ ⎯⎯⎯⎯

5
9

= ×3 42  

o
/ ×= 6 5

3


= 9
بازده  225

' Q= → 3

/+ ×5 42 

)e تعادل  )θ

B
e

θ → θ =

15/12/399تم شه

r kJ= 45

T TΔ → Δ9
5

θ = −1 954 27

چگودر ست اما 

→ Δρ = −1

و هم مس abه 

F
Q (⎯→ = 1
=2 126  

× =9 9  


× =  


1 45

Q Q= +3 1 2

× +12 1  

توانيم دماي مي 
A

A

C C

C

+= 68 3
4

22  
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  :ر است

T = ×5 549 

C= °73 681

 حجم يكسان اس

( /× ×3 1 

نتيجه هم فاصله

/+ 5 1 75
J =126  

W 

4 %

  :ست
Q'+2

c 35  

 م در اثر تماس،
A

A

C × =2

جش دهم؛ علوم ت

بطه مقابل برقرا

K= 3  
C

غييرات درصدي

/ )−× ×54 1

در ن. شوند ر مي

  :ريم

)× ×  542 9
kJ

اس ره برابر با صف

J

kg.K
= 21 

  

ه ميان دو جسم

C= °128 324

سنج

ي سلسيوس راب

گالي با مقدار تغ

/= −5 21 

ها از يكديگر دور

Q mc= دار ،

× →5 279

  :تست از

 و از دست رفته

K

عرف 
C

:است 1

ماي مبادله شده

C

    
 

 .رست است
 فارنهايت و دماي

 .رست است
ات درصدي چگ

1
 .رست است

ه همه فاصله ،ط
 .رست است

c CΔθ = Δθ

 .رست است
ي گرمكن عبارتس

 .رست است
ماي گرفته شده

 .رست است

QΔθر  مع −

 دادن مقدار گرم
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N + 47  
e = −47  
N e− =  

?molC  

  

?molC  

  

?molA  

  

?molC  

H4
، برابـر  2

am

× 18 2
4
   

 كتـرون پـر  

ationgroup

N= 1 8
− =1 46
=15

Cl / LC=2 1 5

Cu / gC= 5 6

Ar LAr= ×2

CO / g=2 4 6

16
Heبه جرم  8

amu

mu
= 1

 

s4   الككـاملاً از

13(  

N = 61

/ g
Cl

LC
×2

2 84
1

molCu
Cu

gCu
×1

64

molAr

/ LAr
× 1

22 4

mo
gCO

g
×2

1
44

Oها در  كترون

1
  

s زيرلايـة دوره  

  .شود مي

15/12/399تم شه

  . كرد

 .تري دارد يش

gCl mol

Cl gC
×2

2

1
71

u
/

u
= 875 

/ m= 892 

olCO
/

gCO
=2

2


 نسبت جرم الك

 Cu در ايـن د

ختم م d23ه 

23  
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